

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ  
ПРАВДА

30 СЕН 1982

г. Псков

# НА ФИНИШЕ ГАСТРОЛЬНОГО СЕЗОНА

## Великолукские артисты в Пскове

Вчера, 29 сентября, спектаклем «Присядем перед дорогой» по пьесе Ю. Черныяка в Пскове начались выступления артистов Великолукского городского драматического театра. Накануне открытия гастролей корреспондент «Псковской правды» попросил заместителя начальника областного управления культуры Е. Н. Софину рассказать о визите великолукчан, о работах, которые они покажут местным зрителям.

— Выступлениями великолукских артистов, — сказала Евгения Ивановна, — в Пскове завершится летне-осенний гастрольный сезон. Его афиша ничем была исключительно богатой и интересной, отразила широкий культурный обмен между городами и республиками в год 60-летия образования СССР.

Вот почему, прежде чем рассказать о репертуаре великолукчан, хотелось бы ча-

помнить, с чего начался гастрольный сезон в нашем городе. Первыми у нас выступили артисты Донецкого областного русского драматического театра. Посланцы Украины порадовали псковичей сценическими произведениями самых различных жанров — от классической драмы до современной музыкальной комедии.

Актуальными проблемами были насыщены работы артистов Белгородского областного драмтеатра имени М. С. Щепкина, выступивших вслед за донецкой труппой. Особое впечатление на зрителей произвели спектакли «Тревога» А. Петрашкевича, «Воспоминание» А. Арбузова, «Операция на сердце» А. Софронова. Настоящим праздником для любителей оперетты явился приезд в нашу область творческого коллектива Кабардино-Балкарского государственного музыкального театра. Гости с Кавказа доста-

вили зрителям немало приятных минут своим жизне-радостным искусством. Высокое профессиональное мастерство отличало игру актеров Государственного русского драматического театра Эстонской ССР, которые недавно закончили свои гастроли в Пскове.

И вот теперь выступают великолукчане. До этого они побывали в Мурманской области и городе Даугавпилсе Латвийской ССР, вынесли на суд зрителей многие свои постановки. Псковичам наши гости, кроме пьесы Ю. Черныяка «Присядем перед дорогой», посвященной теме рабочего класса, покажут «Дети солнца» М. Горького, «Ретро» А. Галина, «Оглянись в любви своей» Ю. Яковлева, а также несколько комедий.

Псковские зрители тепло встретили вчера первый спектакль великолукских артистов.

В. НИКАНДРОВ.